;..3)\..&.7

;V,A)Bi 095 oLl Ado ol o
§ Jj‘.‘“ ;.g:a:.“

: U Sl
A=45+12-17; B=39-12+11; C=42-12+15; D-=35-5-10
:9.3\.':5\;.;..;.:5\
L I Sl
X=56x20x4+2 ; Y=-49x80+:25 ; Z-32 x5=+14
s AL otles AL o)
:d\ﬂ‘;.i;.\.:“

:@Lﬁj\gbt?n.!\&__,_.:’-‘
A-5x(12+4) ; B=75-20+5)x2 ; C=10x3—(8+11)
:@LJ\L’-'J“"-‘“

A=[(142 +58)+14]+25
B-[85+42-2)]x(8-5,5)
C=[45 +B8,2x3)]+(14,4+ 14,7
D ol el
D gesbesdl psadt oyl c Dy Cy By A il sl o o
A=144—-8+3,2) B-(144 +8)+32
C=14,4+(8-3,2) D=(14,4 +8)-372

. ol
* \J":L'J‘ u’-’v")J

.h-#}:.l l:.;l: Row (-L,,:J b LI llz.a:i.‘ é

33,29, 30, 31,32, 28 ; Ll o IS 3 i 200

Scanné avec CamScanner



ST 7 il S el Rl a g g, K

p At uL.ﬁ'L’-j U,J\}é")\

. QJL—J‘ ;..1‘.«-.;5\
D) o3 S ot Jlarzal 0 W Lt L
A 39 —-12 i B_11-+-12+13 . 25 + 47
17-4x%2 ’ 5X2+2 ’ " 18 +3+12
s gl il o i
: L':-\Lﬂ\ ;.3}.«:.31

. L:JL:J‘ .;.;l)L-J\ o J{b_._.o-\
A-85x(3,7+1,2)
B-4,6x(8,5-3,5)
C-42x%(7,3-1,2)

2 t.aL—Jt_t.L.d\

DA OhLal e Bile IS azilese e ol by
: B=-29x%(6,5+3,5)
: D=6x45+6x33

A=75x(5+4)
C-51x75-5,1x6.2

cozogt
'\..M

: J.."-sbd\ ;.g:a:..“

DAl Slladl et

A=-[56+6x%x(19-5x3)+5
B-6x[25-18)x44+10]+5
C=500-9x [41 - (37 - 26))

e (bl )

¢
. HIBa ‘:‘\
N \Q.U \QJ J

15+43x...=30
7+0x...=49 (L
19-7+5x...=32 (-
O% ... +8x5=067

Scanné avec CamScanner



Q'!)L“':‘“ J}L‘f

By 2adt sasly alt sl Lo oot 1

2 JaY cudt
A-45+12-17=57-17=40 ; B-39-12+11=27+11=38
C-42-12+15-30+15-45 ; D-35-5-10-30-10=20
ST
6x20x4:2=112x4+2=448+2=224
Y -49x%x80+25=-392:25=-1568 ; Z=32 x5+ 14 =160+ 14=11,42
& gt
A-5x(12+4)=5x16=80 ; B=75—(20+5)x2=75—25x2=75—5()=25

C-10x3—(8+11)=30—19-11
Z@LJ‘;.&J.SJ‘

B-[85 +(42-2)]x(8-5,5)
B-(85 +22)x25
B-10,7x2,5

B - 26,75

A=[(142+58)+14]+25
A =200 + 14) +25
A= 214 +25

A =239

C=[45 +B2x3)]+(144+147)
C-(4,5+24,6)=(29,1)
C-29,1+29,1

C-=1
. ~".---#L"J\ ;.gfa-'-“

: Dy C L ool am Olylezal Oladall

C-D-192
. J-?JL.-J| ;.3_’»&

. .uj}._!t ;_,.:..<J\ 2

D oYl an

7(28+32+31+30+29+33)=7x183 =-128l1
7x28+7x32+7x31+7x30+7x29+7x33
196 + 224 + 217 + 210 + 203 + 231
. _ - - —

sl g LY

=

g
. 420 , 427 R
. ~ _—y

847 + 434

Scanné avec CamScanner



TS

Ae—as 2 (39— 12) £ (17=4x2) =27 +(17=8)=27+9 -3
Bum-(ll P 124 13)+(5x2+2)=2I+ 13)+(1042) =364 123
L '
(.=m-(2:ﬂ4/)+(lh‘-z-.’u [12) m 72+ (0 + 12) =72+ 18 - 4
Fopldt el
A=85x(3,7+1.2) B-4,6x(8,5-3,5) C-42x(73-12)
A=85x49 B=406x5 C=-42x0,1
A =41,65 B=23 C = 25,62
:c.-L-Jl,_;.,_,..-Jl

A=75x5+4)=75x9=067,5 : B=29x%x(65+35=29%x10-29
C=51x75-51x6,2=3825-31,62=06,063

D-6x45+6x33=27+198-4638

i W CU HAR A

A=75x5+4)=(75x5)+(7,5x4)=375+30-067,5
B=29x%x(6,5+35)=(29%6,5)+(2,9x3,5)=18,85+10,15=-29
C=51x75-51x62=51x(75-62)=51x13=6,63
D-6x45+6x33=6x(45+33)=6x7,8=46,8
2 Akl alh
A=[56+6x(19-5x3)]+5=[56+06x(19-15)]+5=[56+06x4]+5
=[56+24]+5=80+5=16
B=6x[25-18)x4+10]+5=6x%x[7x4+10] +5=6x[28+10]+5
=0x38+5=228+5=233
C =500-9 x [41 - (37 - 20)] = 500 -9 x [41 - 11] = 500 =9 x 30 = 500 — 270 = 230
P gl
7+6x7=49 (o 15+43x5=30 -(
I9x3+8x5=67 -(: 19-7+5x4=32 (-

Le‘.,LG QL:.L..AJ‘} _\4...-.;-!'- 2

19

11 |
0.4 — sdal) laidy — i adad -
oy ey g SR

Scanné avec CamScanner



